
VBS Kreativní sada "Torge a Swen"
Pokyny Ne. 1501

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 20 Minuty

Torge a Swen jsou dva roztomilí skřítci, kteří hledají nový domov. Pomocí tohoto návodu je snadno vyrobíte. Tento
kreativní nápad je ideální i pro tvoření s dětmi.

Řemeslo nosních skřítků

Nejprve budete potřebovat sadu na výrobu bambulí. Ta obsahuje čtyři kulaté mašle
ve čtyřech různých velikostech: Velká Ø 9 cm, střední Ø 5,5 cm, malá Ø 4,5 cm
a mini Ø 3 cm. Šablony středních až mini bambulí byly použity pro nosní skřítky.

Torge, jedle
Na Torge, jedličku, potřebujete bambulky ze zelené vlny různých velikostí: sedm středních bambulí, šest malých
bambulí a pět mini bambulí. Jak tyto bambulky vyrobit, je podrobně popsáno v návodu k výrobku - sadě na výrobu
bambulí. V následujícím odstavci jsme však pro vás návod také shrnuli.

Výroba vánočního stromku z bambulí
Pro vytvoření jednotlivých bambulí vezměte dva páry bambulí stejné velikosti. Každou z nich omotejte vlnou do



výšky prutů a poté je k sobě přišpendlete. Nyní jednou nastřihněte podél vnější strany plastové disky a mezi
nastříhanou vlnu omotejte vlněnou nit a pevně je nití svažte k sobě.
Jednotlivé části bambulkovače pak můžete vyjmout. V případě potřeby nůžkami mírně upravte tvar výsledné
bambule - a vaše první bambule je hotová!

Stejným principem vyrobte dalších 17 bambulí různých velikostí.
Jakmile tak učiníte, můžete začít lepit Torge. Vezměte si tavnou lepicí pistoli a nejprve slepte 7 největších bambulí.
Jedna bambule tvoří střed, ostatních šest přilepte kolem ní do kruhu. totéž proveďte s další menší velikostí
bambulí. Jednu bambuli prostřední velikosti připevněte do středu a dalších pět bambulí přilepte kolem ní tak, aby
tvořily kruh. Nyní je třeba slepit čtyři malé bambulky do obdélníku. zbývá malá bambule, která tvoří Torgeho špičku.
Nyní přilepte vrstvy bambulí na sebe v pořadí podle velikosti - nyní byste měli mít krásný, svěže zelený vánoční
stromek.

Výroba čepice
Chcete-li vyrobit Torgeho klobouk, vyrobte nejprve bílou a červenou bambuli ve velikosti mini. Poté ustřihněte
kousek drátku dlouhý dobrých 20 cm a připevněte ho k bílé mini bambulce připnutím nebo přilepením. nyní
přeneste šablonu s motivem Torgeho klobouku na červenou plsť a vystřihněte ji. Omotejte plsť kolem drátku jako
špičatou čepici a slepte konce k sobě tak, aby špička končila přesně v bílé mini bambulce. Nyní můžete vyrobenou
špičatou čepičku opatrně vložit do horní bambulky vánočního stromku a připevnit ji.
Obzvlášť atraktivní zakončení špičaté čepice můžete vytvořit tak, že spodní část o několik centimetrů ohnete
dovnitř. Nyní pomocí malého kousku drátu umístěte červený nos přímo pod špičatou čepičku.

Dokončení
Nyní už chybí jen bílé vousy. K tomu vezměte trochu vaty, vytrhejte ji do tvaru a nalepte ji - v případě potřeby s
použitím několika kapek horkého lepidla - kolem Torgeho červeného nosu pod čepici. Nyní je váš roztomilý skřítek
Torge připraven!



Sněhulák Swen
Postup pro sněhuláka Swena je velmi podobný. Na jeho
tělo budete potřebovat dvě velké a jednu střední
bambuli. Jakmile budou hotové, jednoduše je slepte k
sobě.

Stejně jako Torge má na konci čepice bílou mini
bambuli. Tu nyní připevněte k předem nastříhanému
kousku drátu o délce asi 22 cm. Nyní vystřihněte
červenou plsť pro Swenův klobouk podle šablony s
motivem. Zopakujte stejné kroky jako u špičatého
klobouku Torge. Poté nalepte přiložené bambulky z vaty:
červenou jako Swenin nos a dvě černé bambulky z vaty
jako knoflíky.

Swen a Torge, vaši roztomilí skřítci s nosem pro
vánoční sezónu, jsou připraveni!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

374644-33 Velká Lisa" vlnaZelená 1

369831-01 Lisa" vlnaBílá 1

369831-12 Lisa" vlnaČervená 1

361453 bambulky 1

652568-30 VBS bambulky, 15 mm, 60 kusůČervená 1

652568-77 VBS bambulky, 15 mm, 60 kusůČerná 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

650120-41 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmČervená 1

601597 Navíjecí drát 1


